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令和２年度 第１回日向市総合計画策定審議会 議事録 

 

会議名 令和２年度 第１回日向市総合計画策定審議会 

日 時 令和２年５月１５日（金）14：00～14：30 

場 所 
市長応接室 

出席者 
審議員 三輪 純司委員 

事務局 塩月部長、麻田課長補佐、松岡主任主事 

会次第 １．委嘱状交付 

 市長より三輪純司委員に代表して委嘱状を交付。 

 

２．市長あいさつ 

 要旨は以下のとおり 

 

３．会長・副会長の選任について 

 新型コロナウイルス感染症により、第１回審議会は、書面審議となることから 

 事前に事務局より提案。審議員全員の賛同により以下のとおり選出した。 

  

 【会 長】三輪 純司委員（日向商工会議所） 

 【副会長】桑野 斉 委員（宮崎大学地域資源創生学部） 

 

４．「第２次日向市総合計画・後期基本計画」の策定について（諮問） 

  ※別添資料のとおり 

 

５．会長あいさつ 

 三輪会長より挨拶 

 

【以下は、書面により審議】 

６．「第２次日向市総合計画策定・後期基本計画」策定方針について【資料２】 

７．審議（書面審議） 

（１）会議録の公開について 

（３）「第２次日向市総合計画・前期基本計画」中間成果報告書等について 

（４）市民参画の進め方について 

８．今後のスケジュール 

 

 

 

※書面審議事項については、審議員全員が賛同となったことから原案のとおり議決しました。 
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第１回日向市総合計画審議会 【市長あいさつ要旨】 

 

 総合計画審議会の開催にあたりまして、一言ごあいさつを申し上げます。  

 この度は、大変ご多忙な中、日向市総合計画審議会にご就任いただき、誠にありがとうございま

す。 

 

 さて、本市では、平成２９年３月に、「第２次日向市総合計画」を策定し、「海・山・人がつなが

り 笑顔で暮らせる元気なまち」を本市の目指す将来像に定め、人口減少が進んでも活力ある地域

を維持していくために、「若者」に焦点を当て、「若者に選ばれるまち“日向”の未来づくり」を重

点戦略に位置付け、「未来へつなげる人づくり」「活力を生み出すにぎわいづくり」 

「笑顔で暮らせるまちづくり」を推進しているところであります。 

 

このような中、本年、発生しました新型コロナウイルス感染症が、市民の暮らしに与えた影響は、

あまりにも大きく、本市としましても「市民の命と健康を守る」「市民の暮らしを支える」 

「市民が笑顔で暮らせる元気なまちを取り戻す」を基本理念に、感染症予防対策や緊急経済対策に

取り組んでいるところであります。 

 

新型コロナウイルス感染症につきましては、いまだ収束が見えず、長丁場になることも予想され

ておりますが、本審議会に諮問いたします「第２次日向市総合計画・後期基本計画」につきまして

は、こうした状況を踏まえ、「笑顔で暮らせる元気なまち」を取り戻すために必要な施策を盛り込み

たいと考えております。 

 

また、人口減少社会への対応やＳｏｃｉｅｔｙ5.0、ＳＤＧｓといった社会変革への対応など、本

市を取り巻く環境が急激に変化する中で、次世代を担う人づくり、にぎわいと活気があふれるまち

づくりにも注力してまいりたいと考えております。 

 

令和３年度には、市民の皆さんとともに、新たな４年間に向けたスタートが切れるよう「後期基

本計画」の策定作業を進めてまいりたいと考えておりますので、審議会委員の皆さんには、専門的

な、また、市民の代表としてのお立場から、どうか忌憚のないご意見・ご提言を賜りますようお願

い申し上げまして、ごあいさつとさせていただきます。 

 


